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１．定例会議                          

〇協会監査                    ４月１７日（木） 

伊藤会計理事の挨拶の後、事務局が令和６年度収支の概要を説明し、佐々木外部監

事、足利監事、中田監事により公益目的支出計画実施報告書、会計諸帳簿及び証拠書

類等について監査が行われました。 

監査終了後、佐々木外部監事から、業務は適切に行われており会計及び関係書類等

も適正に処理されているとの結果報告がありました。 

 

○運営委員会                    ４月２２日（火） 

委員長ほか８名が出席し、委員長挨拶、議長選出及び議事録署名人の選任の後、以 

下のとおり議事が進められました。 

≪議事≫ 

議案１ 会員権継承について                  資料１ 

伊藤工業株式会社 

代表者の変更 旧代表者 伊 藤   満 

新代表者 伊 藤 元 気 

（申請年月日 令和７年３月３日） 

 

事務局は、資料により、伊藤工業㈱の会員権継承願の内容を順に説明し、会員 

権継承審査基準にすべて適合していることを報告しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、全員一致で承認し理事会に諮問 

することとしました。 

 

議案２ 令和７年度通常総会について             総会資料 

通常総会 日時 令和７年５月３０日（火） 

総 会 午後４時３０分 

懇親会 午後５時３０分 

場所 秋田キャッスルホテル ４階 放光の間 

 

≪議案≫ 

第１号議案 令和６年度事業報告及び公益目的支出計画実施 

報告書の件 

第２号議案 令和６年度財務諸表承認の件 

第３号議案 令和７年度事業計画及び収支予算報告の件 

（令和７年３月２４日 理事会承認済み） 



     

 

事務局は、第１号議案について、通常総会における報告事項であることを述べ 

てから資料Ｐ１～Ｐ２３の内容を説明し、公益目的支出については、現在のペー 

スで事業を実施していけば、計画上の期限内に完了できる見込みであることを報 

告しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、委員会は、異議なしとして第１ 

号議案について承認し理事会に諮問することとしました。 

次に、事務局は、第２号議案が総会での承認事項であることを述べてから、資 

料Ｐ２４～Ｐ３３により、財務諸表の内容及び監査の結果について説明しました。 

議長は、質問・意見を求めたところ、「異議なし」との声があり、委員会は、第 

２号議案について承認し理事会に諮問することとしました。 

次に、事務局は、第３号議案について報告事項であることを述べてから資料Ｐ 

    ３４～Ｐ３８について説明し、内容については、本年３月２４日の理事会で承認 

されていることを報告しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、委員会は、異議なしとして第３ 

号議案について承認し理事会に諮問することとしました。 

 

≪その他≫ 

なし 

 

閉会 

議長は全ての議事を終了し、午前１１時４０分に閉会しました。 

 

 

○理事会                      ４月２８日（月）  

理事１１名、監事２名、顧問１名、会長特命参与 1名が出席し理事会を開催しまし

た。 

長谷川会長の議長就任後、議事録署名人の指名にあたって、定款に定める議事録署

名人として足利監事、中田監事を指名しました。 

次第により、以下のとおり会議が行われました。 

≪報告事項≫ 

①青年会  監査、役員会（４／９） 

②土木部会 監査 役員会（４／１０） 

③建築部会 監査、役員会（４／１１） 

④協会監査（４／１７） 

⑤運営委員会（４／２２）  

 



     

事務局は、①～⑤までの概要を順に説明しました。 

議長は質問・意見を求めたが発言者はなく、理事会は、上記報告について了承 

しました。 

 

≪議事≫ 

議案１ 会員権継承について                   資料１ 

伊藤工業株式会社 

代表者の変更 旧代表者 伊 藤   満 

新代表者 伊 藤 元 気 

（申請年月日 令和７年３月３日） 

 

事務局は、資料により、伊藤工業㈱の会員権継承願の内容を順に説明し、会員 

権継承審査基準にすべて適合していることを報告しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、全員一致で承認しました。 

 

議案２ 委員会委員の選任について                資料２ 

加藤建設株式会社 代表者 加 藤   恵 

伊藤工業株式会社 代表者 伊 藤 元 気 

 

事務局は、各委員会の規程第４条第１項に、委員会の委員は、会員のうちから 

    理事会が選任し会長が委嘱すると定められていることを述べた後、三役会におい 

て、加藤恵氏を企画委員会に、伊藤元気氏を運営委員会に配属する案が出された 

ことを伝え、両氏の委員会の配属について検討をお願いしました。 

議長は、質問・意見を求めたところ、三役会の案に異議なしとの意見があり、 

協議の結果、加藤恵氏が企画委員会委員に、伊藤元気氏が運営委員会委員に選任 

されました。 

また、入札制度の検討等特別委員会については、伊藤満委員の離任を認め補充 

    はしないこととしました。 

 

議案３ 令和７年度通常総会について 

(1) 日程について 

通常総会 日時 令和７年５月３０日（金） 

総 会 午後４時３０分 

懇親会 午後５時３０分 

 

場所 秋田キャッスルホテル ４階 放光の間 

 

(2) 議案の報告及び承認等について           総会資料 



     

第１号議案 令和６年度事業報告及び公益目的支出計画 

実施報告書の件 

第２号議案 令和６年度財務諸表承認の件 

第３号議案 令和７年度事業計画及び収支予算報告の件 

（R7.3.24 理事会承認済み） 

 

事務局は、第１号議案について、通常総会における報告事項であることを述べ 

てから資料Ｐ１～Ｐ２３の内容を説明し、公益目的支出については、現在のペー 

スで事業を実施していけば、計画上の期限内に完了できる見込みであることを報 

告しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、理事会は、異議なしとして第１ 

号議案について承認しました。 

次に、事務局は、第２号議案が総会での承認事項であることを述べてから、資 

料Ｐ２４～Ｐ３３により、財務諸表の内容及び監査の結果について説明しました。 

議長は、質問・意見を求めたところ、「異議なし」との声があり、理事会は、第 

２号議案について承認しました。 

次に、事務局は、第３号議案について報告事項であることを述べてから資料Ｐ 

３４～Ｐ３８について説明し、内容については、本年３月２４日の理事会で承認 

されていることを報告しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、理事会は、異議なしとして第３ 

号議案について承認しました。 

 

議案４ 各部会定時総会における事業報告と収支決算の承認について 資料３ 

 

事務局は、土木・建築両部会規程第１６条及び青年会規程第１４条において、

総会で決議する事業計画・予算及び事業報告・決算は理事会の承認を得なければ 

ならないとされていることを述べ、資料によりそれぞれの６年度事業報告及び決 

算について説明しました。 

また、７年度事業計画及び予算については、３月２４日の理事会で承認されて 

いることを報告しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、理事会は議案について承認しま 

した。 

 

≪その他≫ 

(1) 協会関係行事の日程等 

①青年会定時総会・懇親会（５／９ すがわら） 

②土木部会定時総会・講演会・懇親会（５／１３ ホテルメトロポリタン秋田） 

③建築部会定時総会・講演会・懇親会（５／２０ イヤタカ） 



     

④協会通常総会・懇親会（５／３０ 秋田キャッスルホテル） 

⑤協会役員ゴルフコンペ・懇親会 

６／２０ 南秋田ＣＣ ３組 ９：１０スタート 

懇親会 旬季ぷくぷく 

⑤協会・土木部会・建築部会合同親睦ゴルフコンペ・懇親会 

１０／９ 秋田椿台ＣＣ ６組 ９：０３スタート 

懇親会 津ねや（予定） 

 

事務局は、今後の関係行事日程を説明し了承されました。 

 

(2) 次回理事会 令和７年５月  日（月）三役会１０：００・理事会１１：００ 

 

事務局は、次回理事会について、定例では５月２６日（月）になることを説明 

し了承されました。 

 

※ 次回の理事会 令和７年５月２６日（月）三役会１０：００・理事会１１：００ 

 

閉会 

議長は、すべての議事を終了し午前１１時５５分に閉会しました。 

 

 

２．部会・青年会等の活動                          

○青年会監査、役員会                ４月９日（水） 

令和６年度収支決算及び関係諸帳簿の監査が行われ、その内容はいずれも適正であ 

ることを認めるとの結果報告がありました。 

その後、会長ほか８名が出席し、次第により以下のとおり役員会が行われました。 

≪議事≫ 

議案１ 令和５年度収支決算について 

議案２ 令和７年度定時総会について 

 

定時総会資料（令和６年度事業報告及び収支決算、令和７年度事業計画及び収 

支予算）について確認し承認しました。 

 

 



     

〇土木部会監査、役員会              ４月１０日（木） 

令和６年度収支決算及び関係諸帳簿の監査が行われ、その内容はいずれも適正であ

ることを認めるとの結果報告がありました。 

その後、部会長ほか４名が出席し、次第により以下のとおり役員会が行われました。 

 

≪議事≫ 

議案１ 入会について 

株式会社 秋田デイックライト 代表者 今  満    資料 

 

事務局は、資料により、株式会社秋田デイックライトから入会申込があったこ 

とを述べ、部会規程第６条において、役員会の承認を得なければならないとされ 

ていることから審議をお願いしました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者がなかったことから、承認するに異議が 

ないか諮ったところ異議なしとして全会一致で承認されました。 

 

議案２ 定時総会について         

日 時 令和７年５月１３日（火） 総 会 午後４時３０分 

講演会 午後５時００分 

懇親会 午後５時３０分 

会 場 ホテルメトロポリタン秋田  

 

≪協議事項≫  

①令和６年度事業報告及び収支決算について（監査４／１０） 

②総会資料確認 

③総会議長の選任   伊藤土木部会長 

④議事録署名人の選任 議長が役員以外の会員２名を指名 

 

事務局は、①に関して、令和６年度事業報告及び収支決算報告を行った後、本

日、役員会前に監査を受けて適正とされたことを報告しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、役員会は、①について承認しま

した。 

次に、事務局は、議案第２号年会費の改定について説明し、資料の確認をお願

いしました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、役員会は、資料のとおり総会に

諮問することとしました。 

次に、事務局は、令和７年度事業計画について、本年２月１７日の役員会並び

に３月２４日の理事会で承認された内容であることを報告しました。 



     

また、収入の部の会費について、本日、１社の入会が承認され４０社となるが、

入会は、予算が理事会で承認された後となるため３９社としていることを説明し

ました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、役員会は、令和７年度事業計画

及び収支予算について承認しました。 

総会議長は、例年に倣って伊藤土木部会長が務めることとなりました。 

④の議事録署名人については、当日の出席者の中から議長が指名することとし

ました。 

 

議案３ 講演会及び懇親会について 

(1) 講演会 

テーマ 令和７年度 秋田市土木関連事業について 

講 師 秋田市上下水道局 理事         様 

同 建 設 部 次長         様 

同 都市整備部 次長         様 

同 産業振興部 次長         様 

※講師については、人事異動後に決定 

(2) 懇親会 

来賓案内 別添一覧    

来賓挨拶 秋田市              様 

乾  杯 建設業協会 会長 長谷川 尚 造 様 

※来賓（秋田市職員）については、人事異動後に決定 

 

事務局は、講演会の講師について、秋田市の人事異動を見て決めることを説明

し、懇親会に講演会講師、協会会長、建築部会副部会長を来賓として招くことを

説明しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、役員会は、予定どおり講演会及

び懇親会を開催することとしました。 

 

≪その他≫ 

なし 

 

閉会 

議長は、すべての議事を終了し、午前１１時３０分に閉会しました。 

 

〇建築部会監査、役員会              ４月１１日（金） 

令和６年度収支決算及び関係諸帳簿の監査が行われ、その内容はいずれも適正であ 



     

ることを認めるとの結果報告がありました。 

その後、部会長ほか５名が出席し、次第により以下のとおり役員会が行われました。 

 

≪事業報告≫ 

退会者 秋田ボーリング株式会社 代表者 福 岡   健 氏 

（令和７年３月３１日付け協会退会：令和７年３月２４日承認） 

 

事務局は、秋田ボーリング株式会社が、本年３月３１日付けで協会を退会した 

    ため、これにより建築部会も同時退会となったことを報告して了承されました。 

 

≪議事≫ 

議案１ 定時総会について         

日 時 令和７年５月２０日（火） 総 会 午後４時３０分 

講演会 午後５時００分 

懇親会 午後５時３０分 

会 場 パーティーギャラリー イヤタカ 

 

≪協議事項≫  

①令和６年度事業報告及び収支決算について（監査 ４／１１） 

②総会資料確認 

③議長の選任 石塚建築副部会長 

④議事録署名人の選任 議長が役員以外の会員２名を指名 

 

事務局は、①に関して、令和６年度事業報告及び収支決算報告を行った後、監

査を受けて適正とされたことを報告しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、役員会は、①について承認しま

した。 

次に、事務局は、令和７年度事業計画について、本年２月１２日の役員会並び

に３月２４日の理事会で承認された内容であることを報告しました。 

また、収入の部の会費について、１社が退会したため３９社としていることを

説明しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、役員会は、令和７年度事業計画

及び収支予算について承認しました。 

次に事務局は、建築部会長の選任について説明し、総会審議に向けて執行部案

の検討をお願いしました。 

協議の結果、石塚副部会長を部会長に選任する案とし、後任の副部会長につい

ては、総会までに部会長が選任案を検討することとしました。 

総会議長は、石塚副部会長が務めることとなりました。 



     

④の議事録署名人については、当日の出席者の中から議長が指名することとし

ました。 

 

議案２ 講演会及び懇親会について 

(1) 講演会 

日 時 令和７年５月２０日（火） 午後５時００分 

会 場 パーティーギャラリー イヤタカ 

テーマ 令和７年度 秋田市建築関連事業について 

講 師 秋田市上下水道局    次長         様 

同 建設部建築課   課長         様 

同 教育委員会総務課 参事         様 

同 公設地方卸売市場 

市場管理室 室長         様 

※講師については、人事異動後に決定 

 

(2) 懇親会関係 

来賓案内 別添一覧 

来賓挨拶 秋田市              様 

乾  杯 建設業協会 会長 長谷川 尚 造 様 

※来賓（秋田市職員）については、人事異動後に決定 

 

事務局は、講演会の講師について、秋田市の人事異動を見て決めることを説明

した後、懇親会の来賓案内に関して説明しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、役員会は、予定どおり講演会及

び懇親会を開催することとしました。 

 

≪その他≫ 

（視察研修旅行について） 

事務局は、今年度の視察研修旅行について、京都と山口の資料を提示し検討を 

お願いしました。 

協議の結果、視察先を京都に決定し、日程については、１１月中旬を目途に後 

日決定することとしました。 

 

閉会 

議長は、すべての議事を終了し、午前１１時４５分に閉会しました。 

 


